Информация 
по результатам проведения проверки соблюдения Муниципальным бюджетным учреждением культуры Дворец культуры «Свободный» требований Федерального Закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд
Финансовым отделом администрации городского округа ЗАТО Свободный проведена проверка соблюдения МБУК ДК «Свободный» требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
В результате проверки соблюдения МБУК ДК «Свободный» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок за период с 01.01.2022 года по 30.10.2024 года установлено следующее:
- в нарушение ч. 2 ст. 9 Федерального закона № 44-ФЗ и п. 2.8 Методических рекомендаций по реализации дополнительных профессиональных программ повышения квалификации в сфере закупок, утвержденных письмом от 12 марта 2015 г. Минэкономразвития России № 5593-ЕЕ/Д28и и Минобрнауки России № АК-552/06, учреждением не проводилось своевременное обучение контрактного управляющего;

- в нарушение ч. 1 ст. 16 Федерального Закона № 44-ФЗ, При осуществлении закупок в 2023 году по п. 4 ч. 1 ст. 93 Федерального Закона 
№ 44-ФЗ выявлено превышение планируемого объема денежных средств, установленного в плане-графике закупок. Договоры на сумму 821 899 рублей 99 копеек не были предусмотрены планом-графиком закупок;

- в нарушение ч. 13.1 ст. 34 Федерального Закона № 44-ФЗ, Заказчик неверно установил сроки оплаты при заключении контрактов со следующими номерами извещений: №0862600013622000091, №0862600013622000105, №0862600013622000106. Данное нарушение имеет признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 7.32.5 КоАП РФ. Срок привлечения к ответственности истек;

- в нарушение п. 4 ч. 1 ст. 93 Федерального Закона № 44-ФЗ, учреждение превысило годовой объем в 2023 году, установленный для осуществления закупок по указанному пункту на 133 951 рубль 45 копеек. Сверх установленных лимитов были заключены договора по № 35 от 14.12.2023, № МС-75 от 18.12.2023, № 95 от 18.12.2023, № 34 от 19.12.2023, №32 от 25.12.2023, № 29-23 от 25.12.2023, № 32 от 25.12.2023, № 24961 от 27.12.2023. Данное нарушение имеет признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 7.29 КоАП РФ;

- в нарушение ч. 4 ст. 30 Федерального Закона № 44-ФЗ, заказчик нарушил сроки размещения отчета об объеме закупок у СМП и СОНКО, а также допущены ошибки при заполнении формы отчета. Данное нарушение имеет признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 1.4 п. 7.30 КоАП РФ;
- в нарушение ч. 3 ст. 103 Федерального Закона № 44-ФЗ, по муниципальным контрактам с реестровым номером №3660701420622000005, №3660701420622000007, №3660701420622000002, №3660701420623000003, №3660701420623000007, №3660701420623000010. Нарушение сроков размещения документов о приемке товаров имеет признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ. Срок исковой давности истек.
МБУК ДК «Свободный» выдано представление.
Акт по результатам проведения проверки соблюдения МБУК ДК «Свободный» требований Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд направлен в Верхнесалдинскую городскую прокуратуру, Министерство финансов Свердловской области и УФАС для рассмотрения вопроса о возбуждении административного производства в отношении должностных лиц заказчика.
